



俄罗斯普京到访克里米亚 CFP供图

克里米亚将有单独集团军、援助车队突然改变路线 俄罗斯暗战乌克兰

强硬表态

普京:批准克里米亚成立单独集团军

据俄罗斯媒体报道,俄总统普京自13日起对克里米亚进行两天的工作访问并举行工作会议。俄联邦总理、“统一俄罗斯”党主席德米特里·梅德韦杰夫、国家杜马主席谢尔盖·纳雷什金、国家杜马各议会党团领导及各部部长将参加会议。俄塔社称,在此期间,几乎整个国家的领导层都聚集在克里米亚半岛。

据报道,普京在克里米亚向议会发表演讲,他表示,将不惜一切

代价解决乌克兰的流血冲突。俄罗斯正在改进改善克里米亚的能源供应、电信问题、交通问题。俄罗斯不应与世界隔绝。同时,俄罗斯也不应该忘记自己的历史。普京承诺将在克里米亚投入7000亿卢布以创造就业、改善基础设施。

另外,俄罗斯总统普京批准克里米亚成立单独集团军的计划。

对此,乌克兰外交部副部长发表声明指出普京此次访问“不可接

受”。他称,俄罗斯是“非法占领”克里米亚,“俄罗斯领导人前往克里米亚这一事实无法接受,这是乌克兰外交部明确的、唯一的立场”。

专家表示,普京本次视察,既是给克里米亚打气,也是给乌克兰东部打气,是在向外界宣誓底线:俄罗斯不会妥协。

另有消息称,乌克兰卢甘斯克地区民间武装领导人宣布辞职。

综合

反制措施

乌克兰:禁止俄罗斯能源过境输送

乌克兰议会14日通过一揽子对俄制裁措施,禁止俄罗斯过境乌克兰向欧洲输送能源。

据乌克兰媒体报道,这份制裁措施草案由乌政府12日提交议会审议,内容包括禁止俄罗斯能源过境输送、限制航空和陆路过境运输、限制贸易活动、中止偿还债务、中断防务合作、冻结部分俄企在乌

资产、撤销部分俄企在乌开矿权等20余项措施。主要制裁对象是支持乌克兰东部民间武装的172名个人和65家企业。

俄罗斯是欧洲最大的天然气供应国,欧洲天然气总需求量的约30%由俄提供,目前俄输往欧洲的天然气管道约一半途经乌克兰。

由于乌克兰拖欠天然气债务,

俄罗斯今年6月已切断对乌的天然气管道。

乌克兰政府13日宣布,同意俄罗斯人道主义援助物资进入乌克兰,但必须先通过乌克兰官员和欧洲安全与合作组织观察员检查。当天早些时候,乌克兰官员曾声称不会允许俄罗斯援助车队驶入乌境内。

据新华社

事有蹊跷

俄罗斯援助车队驶向乌民间武装控制区

据美国有线电视新闻网13日报道,乌克兰国家通讯社称,一个由280辆俄罗斯卡车组成的车队前往乌克兰,不过在途中意外改变原定路线。俄罗斯此前称车上装的是给战区民众的救灾物资。

数千名俄罗斯士兵被部署在乌克兰边境附近,而乌克兰军方也增加了对顿涅茨克附近民间武装的打击。乌克兰当局担心俄方的车队是向民间武装输送物资。

乌克兰国家通讯社报道称,这些卡车原计划13日抵达哈尔科夫的一个检查站点,但实际上车队绕过了这条路。目前外界并不清楚俄罗斯车队所走的路线。乌克兰官员还曾指责俄罗斯把军车涂成白色的人道主义救援车,不过他们并没有为此提供有力证据。

最新消息称,俄罗斯人道主义援助车队14日继续前行,沿着一条直接通往乌克兰东部卢甘斯克地区一处边境检查站的道路。这一检查站由乌克兰民间武装控制。

根据俄乌之前暂定的协议,俄罗斯援助车队应该驶向乌克兰东部哈尔科夫地区,援助物资要经过一处由乌克兰当局控制的边境检查站入境。美联社认为,俄罗斯车队选择这样一条路线,表明其可能无意遵守此前与乌克兰达成的协议。

这支俄罗斯援助车队由280辆卡车组成,载有约2000吨物资,包括谷物、糖、儿童食品、医疗用品、睡袋和发电设备等。

俄外交部13日说,有关俄人道主义车队可能被用于军事目的的指控“荒谬”。据《中国日报》、新华社



▶当地时间8月14日,一个由280辆俄罗斯卡车组成的车队沿着沃罗涅什的一条公路在前行。

真的假的?

辞职不干了? 俄总理账号被黑



俄总理梅德韦杰夫

俄罗斯总理梅德韦杰夫在社交媒体推特网站上的账号14日遭黑客入侵,其中一条消息称,“梅德韦杰夫决定辞职”。俄联邦政府新闻中心随后对媒体表示,这些消息与事实不符。

当天上午,梅德韦杰夫的推特账号出现多条新消息。其中一条消息写道:“我将辞职。为政府的作为感到羞愧。对不起。”另外两条消息分别写道:“我要去当一名自由摄影师。很早之前就这么梦想了。”“早就想说了。沃瓦!你是不正确的!”沃瓦是俄总统普京的小名。

俄联邦政府新闻中心随后对多家俄媒体表示,梅德韦杰夫的推特账号遭到黑客入侵,“最新几条消息与事实不符,我们正在研究这一问题”。目前尚无黑客个人或组织宣称制造了这起事件。

据新华社

美方民调

普京不把奥巴马当回事?

美国一项最新民调结果显示,77%的美国民众认为俄罗斯总统普京不把美国总统奥巴马“当回事”,74%的民众认为奥巴马对俄态度“不够强硬”。

民调结果显示,民众再次对奥巴马外交领域表现打出低分。53%的民众不满奥巴马处理外交事务的整体表现,仅有35%的民众表示满意。

在美俄关系方面,民调显示仅有16%的美国民众认为普京严肃认真对待奥巴马,高达77%的民众认为普京不把奥巴马“当回事”。

综合

韩亚空难中国女生父母 起诉旧金山市政府

在去年的亚韩航班坠机事件中,被消防车碾死的16岁女孩叶梦圆的父母8月13日以过失致死为由对美国旧金山政府提起诉讼。

在给圣马特奥高等法院的起诉书称,救援人员明知叶梦圆“无助地躺在地上”,却“难以置信地不闻不问,未予救治,也未标记其位置,或将其移出危险区域”。如此一来,旧金山政府及相关机构使叶梦圆“身处险境”,根据相关法律,这一行为侵犯了女孩受宪法保护的基本生命权。除了旧金山政府,律师同时对包括消防局长海丝·怀特,旧金山国际机场的几名高层管理人员和数名消防员提起诉讼,要求赔偿。

据《中国日报》

伊极端武装 抢劫伊拉克国家粮仓

伊拉克政府一名高级官员13日说,极端武装“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”(“伊黎”武装)从伊拉克北部和西部的国家粮仓中运出数万吨小麦,并在当地和邻国叙利亚境内加工。

伊拉克贸易部下属的粮食局局长哈桑·易卜拉欣对媒体说,“伊黎”武装最近几周开始从伊拉克北部尼尼微省和西部安巴尔省的国家粮仓中运出小麦。

易卜拉欣透露,在尼尼微省的泰勒阿费尔镇和辛贾尔镇,“伊黎”武装人员从国家粮仓中运出4万到5万吨小麦。为躲避“伊黎”武装的袭击,许多当地居民已经逃离。易卜拉欣还说,过去3周,“伊黎”武装人员又从安巴尔省的国家粮仓中运出700吨小麦,并且运送到该武装在邻国叙利亚控制的地区加工。

易卜拉欣说,“伊黎”武装人员还试图把偷运出来的小麦卖给伊拉克政府,或在其他省份销售。

据新华社

加沙拆弹失败 致一外国记者身亡

巴勒斯坦拆弹人员13日在试图拆除加沙地带一枚以色列火箭弹时发生意外,致5人身亡,包括拆弹专家和一名外国记者。美联社确认,在这家媒体供职的一名意大利籍摄像记者身亡,一名巴勒斯坦籍摄影记者重伤。事发时,这些记者正在拍摄拆弹作业。这名意大利籍摄影师是本轮巴以冲突中首名身亡的外国记者。

据新华社

韩称朝发射 3枚疑似火箭弹

韩国联合参谋本部14日说,朝鲜当天在江原道元山一带向半岛东部海域发射了3枚疑似300毫米口径火箭弹的短程发射体。

韩联社援引联合参谋本部发言人严孝植(音译)的话报道,朝鲜在没有事先划定禁行区情况下,分别于当地时间14日上午9时30分、9时40分和9时55分从元山一带向东部海域各发射了1枚短程发射体。这些短程发射体射程约为220公里,据韩方推测是300毫米口径的火箭炮所发射。

严孝植说,朝鲜以往试射的300毫米口径火箭炮最大射程约210公里,通过这次试射能看出朝方火箭炮射程有所加长。

韩国联合参谋本部一名官员说,据他推测,朝方这次发射意图一是测试改良后的火箭炮性能,二是以武力示威。

据新华社